 ZAPISNIK

Sa 4. sjednice Općinskog vijeća Općine Donja Voća održane dana 15. prosinca 2025. godine s početkom u 18,00 sati u prostorijama Općine Donja Voća, Donja Voća 26 c

NAZOČNI: Mateja Bunić, Danica Denac, Jura Gregur, Branko Jakopec, Tomislav Kokotec, Marina Švetak, Miroslav Vinceković, Željko Žmegač

NENAZOČNI: Damir Premužić 

OSTALI NAZOČNI: Edo Rajh, direktor Ivkom-a d.d. Ivanec, Srećko Kramarić, savjetnik za kontroling i razvoj Ivkom-a d.d., Marijana Sambolec Kukec - zapisničar

Predsjednik Općinskog vijeća -  pozdravljam sve nazočne, otvaram 4. sjednicu na kojoj je prisutno 8 od 9 vijećnika i postoji kvorum za pravovaljano donošenje odluka. 
Pozdravljam i ovdje prisutnog direktora Ivkom-a d.d. Ivanec, g. Edu Rajha te g. Srećka Kramarića, savjetnika za kontroling i razvoj Ivkom-a d.d. Ivanec, koji su se odazvali našem pozivu da prisustvuju sjednici Vijeća radi Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada koja je na današnjem Dnevnom redu. 

Prijedlog Dnevnog reda za današnju sjednicu glasi:

1. Usvajanje zapisnika sa 3. sjednice Općinskog vijeća 
2. Prijedlog Proračuna Općine Donja Voća za 2026. godinu i projekcija Proračuna za  2027. i 2028. godinu 
3. Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Donja Voća za 2026. godinu 
4. Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Donja   
              Voća za 2026. godinu
5. Prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području 
        Općine Donja Voća za 2026. godinu
6. Prijedlog Programa utroška sredstva šumskog doprinosa za 2026. godinu 
7. Prijedlog Plana davanja koncesija za 2026. godinu 
8. Prijedlog Zaključka o usvajanju Analize stanja sustava civilne zaštite na području    
        Općine Donja Voća za 2025. godinu
9. Prijedlog Zaključka o usvajanju Plana razvoja sustava civilne zaštite na području  
        Općine Donja Voća za 2026. godinu s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje 
10. Prijedlog Odluke o donošenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda Općine Donja Voća za 2026. godinu 
11. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Donja Voća u 2026. godini
12. Prijedlog Odluke o stavljanju izvan snage Odluke o zaduženju Općine Donja Voća 
13. Prijedlog Odluke o zaduženju Općine Donja Voća
14. Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada
15. Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o komunalnoj naknadi
16. Prijedlog Odluke o isplati prigodnog dara (božićnice)
17. Ostala pitanja



Dajem na usvajanje Dnevni red za današnju sjednicu te konstatiram da je Dnevni red jednoglasno prihvaćen.

Prelazi se na prvu točku.	
AD) 1.
Usvajanje zapisnika sa 3. sjednice Općinskog vijeća

Predsjednik vijeća otvara raspravu glede zapisnika sa 3. sjednice Općinskog vijeća.

Dajem zapisnik sa 3. sjednice na glasanje i konstatiram da je isti jednoglasno prihvaćen. 


   AD) 2.

Prijedlog Proračuna Općine Donja Voća za 2026. godinu i projekcija
Proračuna za 2027. i 2028. godinu

Predsjednik vijeća daje riječ načelnici.

Načelnica Sanja Kočet – uz prijedlog Proračuna ide i Odluka o izvršavanju te programi koji su nam na dnevnom redu, dobili ste uz Proračun i obrazloženje istog, u Proračunu imate prikaz plana za 2025., plan za 2026. te projekcije za naredne dvije godine. 
Iz plana prihoda i primitaka vidljivo je da je plan za 2026. 4,5 milijuna EUR, prihodi se odnose na prihode od poslovanja i poreza i oni su 1,2 milijuna EUR, tu su i tekuće i kapitalne pomoći iz državnog proračuna, uglavnom ovdje su projekti koji su planirani i budu aplicirani tokom sljedeće godine.
Načelnica detaljno prolazi kroz stavke Proračuna, objašnjava planirane strategije, projekte, programe i planove za naredno razdoblje.
  
Predsjednik vijeća -  zahvaljujem Načelnici, da li ima pitanja vezano uz prijedlog Proračuna za 2026. godinu? 

Miroslav Vinceković – vidim da su kod udruga predviđeni različiti iznosi potpore, na koji način se određivalo koliki dio Proračuna ide kojoj udruzi? Npr. Lovačka udruga ima 10.000,00 EUR dok neki drugi imaju cca. 2.000,00 – 2.500,00 EUR

Načelnica Sanja Kočet – radi se o iznosima koji su već godinama predviđeni za pojedine udruge, nije bilo izmjena ovim planom glede toga, što se lovaca tiče radi se o Programu udruga za zaštitu prirode i životinja, imamo dvije udruge na našem području koje se prijavljuju sa nekoliko projekata vezano uz zaštitu životinja i lovstva, tu su i vanjske udruge koje se mogu prijaviti ali aktivnosti moraju biti provedene isključivo na našem području. 

Jura Gregur – glede zaštite i spašavanja, jasna mi je raspodjela što se tiče DVD-a, odnosno kapitalna donacija i financiranje Dobrovoljnog vatrogasnog društva, ali želim napomenuti da je nedavno održana koordinacija Sjeverozapadne Hrvatske na kojoj je najavljen nadzor svih DVD-ova i općina, a vezano uz financiranje i ostalo. Prema Proračunu 40.000,00 EUR nije dovoljno za DVD prema Zakonu o vatrogastvu, te samo da napomenem da bi ovdje trebao biti veći iznos.

Načelnica Sanja Kočet – radi se o prethodnom planu, za 2026. predviđeno je 90.000,00 EUR, jasno je svima da je jedini izvor financiranja DVD-a Općina.

Predsjednik Vijeća - kako nema drugih pitanja dajem Prijedlog Proračuna Općine Donja Voća za 2026. godinu i projekcije Proračuna za 2027. i 2028. godinu na glasanje:
Tko je ‘’ZA’’ – 8 glasova
Tko je ‘’PROTIV’’ – 0 glasova
Tko je ‘’SUZDRŽAN’’ – 0 glas
te konstatiram da se isto prihvaća sa osam glasova ''ZA''.

   AD) 3.

Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Donja Voća za 2026. godinu.

Predsjednik Vijeća – obzirom da su točke 3., 4. i 5. Dnevnog reda vezane uz prijedlog Proračuna koji smo usvojili dajem na glasanje prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Općine za 2026. godinu. 
Općinsko vijeće jednoglasno donosi Odluku o izvršavanju Proračuna Općine Donja Voća za 2026. godinu.


AD) 4.
Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Donja Voća za 2026. godinu

Općinsko vijeće jednoglasno donosi Program održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Donja Voća za 2026. godinu.


AD) 5.
Prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Donja Voća za 2026. godinu

Općinsko vijeće jednoglasno donosi Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Donja Voća za 2026. godinu.


AD) 6.
Prijedlog Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2026. godinu

Općinsko vijeće jednoglasno donosi Program utroška sredstava šumskog doprinosa za 2026. godinu.

AD) 7.
Prijedlog Plana davanja koncesija za 2026. godinu

Općinsko vijeće jednoglasno donosi Plan davanja koncesija za 2026. godinu.



AD) 8.
Prijedlog Zaključka o usvajanju Analize stanja sustava civilne zaštite na području Općine Donja Voća za 2025. godinu

Marijana Sambolec Kukec – sama Analiza, Plan razvoja i Plan djelovanja  su materijali vezani uz civilnu zaštitu i prirodne nepogode. Kod Analize stanja radi se o dokumentu koji se donosi svake godine prilikom usvajanja proračuna na prijedlog izvršnog tijela, a sukladno Zakonu o sustavu civilne zaštite, u Analizi stanja sustava dan je pregled 2025. godine kroz planske dokumente, operativne snage na koje možemo računati u slučaju bilo kakve ugroze te događaje iz tog područja kroz godinu. Naglasak je na DVD-u, njegovoj opremljenosti, uz to tu je i Stožer civilne zaštite, postrojba civilne zaštite, članovi, HGSS i ostale sudionike kao što su škola i udruge. Dan je financijski pregled uplaćenih sredstava do 30.11. i plan do kraja godine. 

Predsjednik vijeća – da li ima kakvih pitanja? 

Kako nema pitanja dajem Zaključak o usvajanju Analize stanja sustava civilne zaštite na području Općine Donja Voća za 2025. godinu na glasanje:

Tko je ‘’ZA’’ – 8 glasova
Tko je ‘’PROTIV’’ – 0 glasova
Tko je ‘’SUZDRŽAN’’ – 0 glas
te konstatiram da se isto prihvaća jednoglasno sa osam glasova ''ZA''.


AD) 9.
Prijedlog Zaključka o usvajanju Plana razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Donja Voća za 2026. godinu s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje

Nakon obrazloženja Pročelnice Općinsko vijeće jednoglasno donosi Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Donja Voća za 2026. godinu s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje.

AD) 10.
Prijedlog Odluke o donošenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda Općine Donja Voća za 2026. godinu

Nakon obrazloženja Pročelnice Općinsko vijeće jednoglasno donosi Plan djelovanja u području prirodnih nepogoda Općine Donja Voća za 2026. godinu.

AD) 11.

Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za redovito godišnje financiranje političkih stranaka zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Donja Voća u 2026. godini

Marijana Sambolec Kukec – Odluka je pripremljena sukladno Zakonu o financiranju političkih aktivnosti, izborne promidžbe i referenduma, a kroz koju je raspoređen planirani iznos iz Proračuna u tu namjenu, radi se o 2.000,00 EUR, 215,00 EUR po vijećniku, odnosno 236,50 EUR ako se radi o podzastupljenom spolu.
Predsjednik Vijeća – kako se više nitko ne javlja za raspravu dajem Odluku na glasanje:

Tko je ‘’ZA’’ – 8 glasova
Tko je ‘’PROTIV’’ – 0 glasova
Tko je ‘’SUZDRŽAN’’ – 0 glas
te konstatiram da se ista jednoglasno prihvaća.

AD) 12.
Prijedlog Odluke o stavljanju izvan snage Odluke o zaduženju Općine Donja Voća

Načelnica Sanja Kočet – osvrnula bih se na 12. i 13. točku obzirom da jednu Odluku o zaduženju stavljamo izvan snage, a drugu donosimo. Odluku koju stavljamo van snage Općinsko vijeće je donijelo u veljači ove godine, njome smo predvidjeli zaduženje za istu namjenu kako je sad predviđeno u toč. 13., obje su vezane za realizaciju projekta Rekonstrukcije prostora područne škole za dječji vrtić, vrijednost donijete Odluke je bila 500.000,00 EUR i nju nismo konzumirali te je stavljamo van snage, ali potrebe za zaduživanjem imamo, a da li će nova odluka biti konzumirana znati ćemo u narednom razdoblju. 
Vrijednost projekta rekonstrukcije je 807.000,00 EUR plus PDV, od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja ostvarili smo 230.000,00 EUR, očekujemo određena sredstva i od Županije. Po usvajanju nove odluke idemo prema HBOR-u čija indikativna ponuda vam je priložena uz Odluku i prema Ministarstvu financija.
Načelnica prolazi kroz indikativnu ponudi i objašnjava uvjete.

Predsjednik vijeća – da li ima pitanja? 

Kako nema pitanja dajem Odluku o stavljanju izvan snage Odluke o zaduženju Općine Donja Voća na glasanje:

Tko je ‘’ZA’’ – 8 glasova
Tko je ‘’PROTIV’’ – 0 glasova
Tko je ‘’SUZDRŽAN’’ – 0 glas
te konstatiram da se ista prihvaća jednoglasno sa osam  glasova ''ZA''.


[bookmark: _Hlk216790688]AD) 13.
Prijedlog Odluke o zaduženju Općine Donja Voća

Predsjednik vijeća – Načelnica je u prethodnoj točki objasnila i Odluku o zaduženju, kako nema dodatnih pitanja dajem istu na glasanje: 
Tko je ‘’ZA’’ – 8 glasova
Tko je ‘’PROTIV’’ – 0 glasova
Tko je ‘’SUZDRŽAN’’ – 0 glas
te konstatiram da se ista prihvaća jednoglasno sa osam  glasova ''ZA''.

AD) 14.
[bookmark: _Hlk217392822]Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada 

Predsjednik vijeća – dajem riječ g. Rajhu, direktoru Ivkom-a d.d. iz Ivanca da nam objasni koje su novine u predloženoj Odluci.

Edo Rajh – hvala Predsjedniku Vijeća, sve vas pozdravljam, kao što ste i najavili pred vama je prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada. Prije više od godinu dana Gradsko vijeće Grada Ivanca donijelo je odluku o zatvaranju odlagališta u Jerovcu po ispunjenju kapaciteta, ti kapaciteti bi bili ispunjeni već u svibnju ove godine, ali smo uspjeli osigurati dodatni kapacitet do polovine 2026. godine. Nitko nam se nije javio na natječaj za zbrinjavanje otpada za 2025. godinu te smo se javili pismima namjere na 20 adresa ovlaštenih odlagališta, jedino odlagalište koje je iskazalo interes je odlagalište u Ogulinu, te nakon izbora odlagalište u Križevcima koje bi primilo 2 tisuće tona otpada, od veljače sljedeće godine bi se otpad iz Jerovca počeo voziti u Križevce. Svjesni smo svi povećanja cijena i troškova i na tragu toga morali smo ići na povećanje cijene fiksnog dijela i to 36,6%, dok bi povećanje varijabilnog dijela po postojećem prijedlogu bilo sa 2,50 EUR na 3,50 EUR po pražnjenju, 14,50 bi bila nova cijena za fiksni dio, svi koji kompostiraju doma popust će biti i dalje 2,65 EUR. To je cijena od 17,35 EUR, tj. cijena sa jednim pražnjenjem Odluka je bila na javnom savjetovanju kod svih JLS-a, Donja Voća je također provela savjetovanje, upoznati ste da je bilo i određenog politiziranja, ali u konačnici očekujemo prihvaćanje prijedloga Odluke svih gradova i općina kod kojih zbrinjavamo otpad. 

Predsjednik vijeća Željko Žmegač – zahvaljujem g. Rajhu na izlaganju, da li ima pitanja?

Danica Denac – budući da dižemo cijene što je sa odvozom pvc-a i stakla?

Edo Rajh – on ostaje isti kao i do sada, vaši mještani će dobiti plan odvoza za sljedeću godinu, promjene neće biti u odnosu na sada, plastika i papir idu jedanput mjesečno, vi to možete izmijeniti ali onda bi išlo povećanje u tom dijelu

Srećko Kramarić – imate i mobilno reciklažno dvorište, ono se isto može koristiti, a ništa ne dođe, ono je također u cijeni.

Danica Denac – staklo je najveći problem jer ga svi imamo, a rijetko se odvozi.

Branko Jakopec -  što će biti u 2027., kako Križevci stoje sa kapacitetom za dalje, budući je za očekivati da Piškornica neće biti spremna?

Edo Rajh – ugovor se radi za jednu godinu, a onda se dogovara za sljedeću, Križevci su zatražili određeno proširenje svojih kapaciteta i vjerojatno će dobiti odobrenje Fonda za to, nadamo se da ćemo dio otpada i tada moći deponirati kod njih. A što se tiče Ogulina, očekuje se otvaranje Centra za gospodarenje otpadom kod Karlovca, a to znači da će oni morati zatvoriti svoje odlagalište u međuvremenu.
Tu su i spalionice otpada u koje ljudi nemaju povjerenja, ali o tome se sve više priča, ako je sve po propisima napravljeno, a zagađenje je manje od odlaganja otpada u zemlju.

Danica Denac – molim Vas pojašnjenje zašto se odlagalište u Jerovcu zatvara, zašto selimo otpad?

Edo Rajh – kapaciteti su išli kraju i Grad Ivanec kao vlasnik odlagališta je na traženje ljudi iz Jerovca i njihovih mjesnih odbora pokrenuo razgovore s Fondom i tražio je pisanu garanciju da nitko drugi neće moći u slučaju proširenja dovoziti otpad osim JLS-a koji sada voze, to Fond nije mogao niti htio dati. Tada su cijene bile normalnije, u međuvremenu je došlo do znatnog povećanja cijena, išla je odluka u smjeru da nema garancije i da ide zatvaranje, tražit ćemo nove lokacije za zbrinjavanje. Svima nama ovo teško pada, svi mi bi rađe da imamo mogućnosti odlaganja na vlastitom odlagalištu.

Predsjednik vijeća – čuli ste izlaganje g. Rajha, da li se još netko javlja za raspravu po ovoj točki Dnevnog reda? 

Načelnica Sanja Kočet – u izmjene Odluke dodali smo članak 3., koji se odnosi na članak 27. Odluke iz prosinca 2023., a odnosi se na kriterij za određivanje korisnika javne usluge u čije ime Općina preuzima obvezu plaćanja. Općina plaća odvoz otpada za određene kategorije korisnika te se izmjena odnosi na sljedeće:
· staračka domaćinstva (član ili dva člana domaćinstva, osobe s napunjenih 70. godina ili više)  i prijavljenim prebivalištem na području Općine Donja Voća koja nemaju prihoda ili su ti prihodi manji od 400,00 eura mjesečno po članu domaćinstva u prethodnoj godini.
Ovdje je taj uvjet za oslobođenje plaćanja izjednačen sa uvjetom iz Odluke o komunalnoj naknadi 

Predsjednik vijeća - kako nema daljnjih pitanja dajem Odluku o izmjenama Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na glasanje:

Tko je ‘’ZA’’ – 8 glasova
Tko je ‘’PROTIV’’ – 0 glasova
Tko je ‘’SUZDRŽAN’’ – 0 glas
te konstatiram da se ista prihvaća jednoglasno sa osam glasova ''ZA''.



AD) 15.
Prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o komunalnoj naknadi

Načelnica Sanja Kočet – promjene u Odluci o komunalnoj naknadi tiču se odredbi vezanih za oslobođenje, mijenja se članak 15. na način da će plaćanja komunalne naknade za stambeni prostor biti oslobođeni korisnici zajamčene minimalne naknade po službenoj dužnosti temeljem popisa Zavoda za socijalni rad, a ne na njihov zahtjev kako je to bilo do sada. 
Hrvatski ratni vojni invalidi Domovinskog rata se oslobađaju u cijelosti, ne u visini postotka utvrđene invalidnosti kako je to bilo do sada.
I zadnja korekcija odnosi se na staračka domaćinstva koje ostvaruje pravo na oslobođenje ako su prihodi u domaćinstvu manji od 400,00 EUR.

Predsjednik vijeća - dajem Odluku o izmjenama Odluke o komunalnoj naknadi na glasanje:

Tko je ‘’ZA’’ – 8 glasova
Tko je ‘’PROTIV’’ – 0 glasova
Tko je ‘’SUZDRŽAN’’ – 0 glas
te konstatiram da se ista prihvaća jednoglasno sa osam glasova ''ZA''.



AD) 16.
Prijedlog Odluke o isplati prigodnog dara (božićnice)

Načelnica Sanja Kočet – uvjeti u Odluci za ostvarenje prava na božićnicu su isti kao i kod odluke o uskrsnicama ove godine, znači moguće je ostvariti pravo na 40,00 EUR ako ukupan iznos korisnika mirovine ne prelazi 400,00 EUR, tu su i ostale kategorije koje ostvaruju pravo a to su korisnici zajamčene minimalne naknade i nezaposleni uz propisane uvjete u Odluci.

Miroslav Vinceković – moj prijedlog je da božićnicu dobiju svi umirovljenici.

Načelnica Sanja Kočet – ne mogu se složiti sa time jer je to preveliki iznos, povećali smo davanje sa 30,00 EUR na 40,00 EUR, kao i cenzus za ostvarenje prava, ali dalje od ovoga ne možemo.

Predsjednik vijeća - dajem Odluku o isplati prigodnog dara (božićnice) na glasanje:

Tko je ‘’ZA’’ – 7 glasova
Tko je ‘’PROTIV’’ – 1 glasova
Tko je ‘’SUZDRŽAN’’ – 0 glas
te konstatiram da se ista prihvaća sa sedam glasova ''ZA''.



AD) 17.
Ostala pitanja

1) Rekonstrukcija ceste Budinščak

Danica Denac – svi ste upoznati sa lošim stanjem ceste u Budinščaku, ljudi su jako razočarani, moje pitanje je dal će se ta dionica sanirati, kada i u čijem trošku. 

Načelnica Sanja Kočet – dionica će se sanirati nakon završetka zimskih uvjeta na cestama, imamo zadužnicu izvođača i ona će se staviti na naplatu.

Predsjednik vijeća – da li ima još kakvih pitanja? 
Nema. Zahvaljujem se svima na odazivu i zaključujem sjednicu.

Sjednica završava u 20,40 sati.		

	     Zapisničar	                                                                    Predsjednik Općinskog vijeća
   Marijana Sambolec Kukec    	                                                        Željko Žmegač




